

Некая формула, или – фон для понимания

В это сложнейшее, противоречивое и непонятное многим время, когда миллионы людей на Земле хватаются за валидол, – Я берусь за перо, дабы информацию и мысли свои изложить для них – на бумагу!

Независимо от неуёмной пытливей мысли людей и постоянного состояния поиска, они ранее развивались и размножались, как это ни прискорбно констатировать, по программе и в тех направлениях и целях, которые **ЗАКЛАДЫВАЛИСЬ ПРЕЖНЕЙ СИСТЕМОЙ** в её интересах вплоть до момента ликвидации таковой Системы Управления. Подробности и описание деталей всего произошедшего, наверное, сегодня не целесообразны, поскольку такие факты могут быть неправильно истолкованы людьми на текущем этапе их **условно осознанного развития и уровня функций Мозга**. Более целесообразна и интересна сегодня другая, также закрытая от людей сторона некоторых (в основном, многих) философских проблемных вопросов.

Программно predeterminedный смысл бытия людей и направленность **ПОЭТАПНОГО РАЗВИТИЯ ЦИВИЛИЗАЦИИ** являлись той самой жизненной осью, относительно которой отстраивалось и по состоянию которой корректировалось направление жизненной линии развития людей в целом, как важного элемента общего хронопроцесса всех будущих явлений, действий и событий, управляемых прошлой Системой в своих целевых ориентирах.

Сегодня имеет смысл рассмотреть только те, сокрытые от людей аспекты управления и их воплощения через конкретные действия и события на Земле, которые были и ещё остаются связанными своим финальным последствием с обретением **НЫНЕШНЕГО ТУПИКОВОГО СОСТОЯНИЯ** в развитии всех сфер бытия людей и, как правильнее было бы выразиться, не общества, а исторической системы – для понимания происходящего сегодня вокруг нас. Почему происходит именно так, а не по-другому или, если сказать точнее, то почему не происходит так, как мы с Вами считали бы в рамках понимания, приобретённого от старого, – правильно всё сделать для решения возникших сегодня жизненных трудностей, подобно цунами обрушивающихся на нас. Следовало бы определить и разъяснить людям – как и почему последний исторический этап системно достигнутых комплексных форм и состояний бытия оказался незавершённым в конечном финале своего развития – именно

незавершённым финалом, поскольку таковой процесс был **ИСКУССТВЕННО ПРЕРВАН** по ряду существенных и обрётённых причин, часть из которых уже доступна в информационном поле, познана, но ещё немногими людьми, и распространяется ими среди других. Всё это непосредственно связано с особенностью построения и управления извне жизненной осью бытия людей по этапам развития цивилизации. Именно такая жизненная ось, вокруг которой активно кипела вся жизнь, меняя поэтапно одну историческую систему на более «совершенную», и воспринималась философами и, через них, всеми людьми как выверенное направление пути развития цивилизации и имела свой энергетический окрас. Жизненная ось, т. е. постоянный энергоинформационный процесс управления, как диктуемый Системой коридор действий и событий, складывающий общий хронопроцесс, имел **ОКРАС ЧЁРНОГО ЦВЕТА!** Да, именно чёрного, как самого концентрированного и **более высокого порядка октав энергий всего информационного процесса управления относительно октавы Мозга людей.** Все остальные цвета могли иметь место только в случае существенного или незначительного снижения уровня таковых октав управляющих энергий в процессе приёма, дешифровки, усвоения и осознания их индивидами, как часть технологического процесса.



Здесь уместно будет напомнить об исторических мечтателях, якобы конструирующих будущее, пропагандирующих в своих трудах и помыслах вечное светлое будущее, и не только на базисе коммунистической или либерально-демократической, но и других идеологий. На деле всё это оказалось «светским жаргоном» для вечерних посиделок вместо реальных результатов исследования общественной науки, – **ВОТ И ВСЁ СВЕТЛОЕ БУДУЩЕЕ.** В прошлом, да и в сегодняшнем, такие «строители будущего» – это всего лишь информационные трансляторы, исполняющие свои функции на уровне текущего развития своего генотипа Мозга, через которых происходил процесс

проявления идеи или программы. И сейчас это автомоторно ещё присутствует и, особенно, у так называемых «правителей» и, главное – понимается практически всеми теми, кто отнесён, в их, правителей, понимании, к «безсловесному быдлу». Очевидно и то, что у них появилась повсеместная привычка говорить от имени священных писаний: **«В Библии сказано», «Аюрведа гласит», «согласно научным открытиям»,** – хотя в Библии

на эту тему ни слова, Аюрведа вообще о другом, а наука об этом даже не слышала.

Вся элементная детализация этой жизненной оси осуществлялась «задумчивыми и мечтательными» исполнителями из среды управляющего сословия путём «разложения» информации этого чёрного цвета на составляющую иллюзорную многоцветность. Другими словами, это процесс претворения проявленной через них информации, т. е. воплощение её сути в дальнейшем через осознанное или автоматическое «приукрашивание» тех действий, через которые необходимо было прийти к определённым событиям, задаваемым Системой при передаче таковой управляющей информации. Так осуществлялось задающее начало для действий любого масштаба как по количественному охвату вовлечённых участников, так и по территориальному масштабному задействованию. Но это было лишь **ДЕЙСТВИТЕЛЬНО ЗАДАЮЩЕЕ НАЧАЛО** как программа, как идея – для последующего воплощения её через действия и события при участии всех остальных, но уже под руководством управляющего сословия. Таким образом организовывалось, управлялось и осуществлялось развитие от этапа к этапу, а воспринималось всё это как развитие каких-то отдельных цивилизаций и внешне выглядело как достижение **НЕКИХ РЕЗУЛЬТАТОВ ЭТОГО РАЗВИТИЯ**.

Лингвистического многоязычного ложного напыления и приукрашенной научной и литературной лжи по всем процессам «развития» было и до сих пор остаётся много и сегодня даже нарастает, поэтому люди уверенно как бы «осознавали» и воспринимали происходящее как некий путь, по которому они следуют, т. е. **«Через тернии к Звёздам»**.

Нам сегодня, на фоне происходящего, открылась **некая формула откровенных неопозитивистов**, или тех, кто сегодня пытается присвоить себе право «всевластных правителей», состоящая из чисел денежных знаков и голосов на выборах. Ради них всё человеческое: **совесть, честь, долг, стыд, жалость, сочувствие из формулы жизни безжалостно изъято**. Достаточно проанализировать происходящее на фоне так называемой пандемии. Пандемия – это именно **ФОН ДЛЯ ПРОЯВЛЕНИЯ** многих пороков конкретных публичных (и не публичных) людей, несостоятельности государства, как системы управления людьми, несостоятельности самой государственности и всего того, что мы считали незыблемым, надёжным, и были уверены в правильности государственных делами творимого, вроде как «уполномоченных» нами же решать наши судьбы и судьбу самого государства. Многие уже отчётливо видят, что представители **так называемой «правлящей элиты»**, прежде всего, любой ценой **СТРЕМЯТСЯ К**

ДЕНЬГАМ И ВЛАСТИ, потому что только эти две категории были и есть до сих пор смысл, цель и ценность политики и экономики в нашей с вами стране. Вопрос в том, останется ли эта формула программой поведения российской элиты и на какое обозримое время? Я давно уже далёк от морализаторских призывов, несущихся с полей интернета и средств массовой информации (как нам говорят – независимых), над которыми в голос хохочут во властных кабинетах и морщатся в офисах больших и маленьких олигархов и госкомпаний. Но они просто **НЕ ЗНАЮТ**, что у презируемого ими «гуманитарного знания», знания и понимания происходящего, есть своя стальная логика жизни и смерти, которая посильнее логики цифр. Жизнь элиты подробно описана, и мы теперь понимаем, почему и для чего, – гуманитариями Бальзаком, Золем, Стендалем, Драйзером, Толстым, Горьким в их романах.



Лошадей заменили автомобили и вертолеты, **а человек остался прежним** – он так же **БЕЗЗАЩИТЕН ПЕРЕД** своей совестью, как перед своей смертью: он их не ждёт, но они придут. В России сейчас такое время, когда многие предпочитают учиться на собственных ошибках. Противостоять изъятию гуманитарного знания из реальной российской жизни **НЕ УДАЁТСЯ**. Не будут богатые и властные слушать людей, которые

непонятно почему бедны, если они такие умные. Опыт происходящего, разворачивающегося **с 2012-13 годов**, этот, пока ещё маленький, но с большой перспективой опыт важен сегодня, потому что люди, с большим опозданием для себя, начинают осознавать логику гуманитарного знания¹. По своему опыту знаю, что нет ничего страшнее **УТРАТЫ СМЫСЛА ЖИЗНИ**, с чем сегодня и столкнулось большинство людей, не желающих или не умеющих вникнуть в суть происходящего, однако считаю, что вины их в этом нет. Как вникнуть в суть происходящего тем, кто ещё **НЕ СОПРИКОСНУЛСЯ** с Новыми знаниями, которые пока (по многим причинам и мощнейшему сопротивлению в их распространении, в том числе) ещё не получили массового распространения и

¹ **Гуманитарное знание** – это знание о духовной стороне личности. Предметом гуманитарного знания являются ценности, принципы, понятия, которые имеют индивидуальную значимость; это реальность, которая наделяется человеческим смыслом. Благодаря гуманитарному знанию человек имеет возможность ориентироваться в окружающем мире, понимать процессы, происходящие вокруг него, выстраивать причинно-следственные связи.

осмысления людьми? Возьмите и примените хотя бы математический анализ (дифференциальное и интегральное исчисления), который был изобретён **В. Г. Лейбницем**, и сокрывалось от нас то, что он был создан именно для **ОПИСАНИЯ СОЗНАНИЯ ЧЕЛОВЕКА**, а не для того, чтобы **считать деньги или полёт пушечного ядра или ракеты**, в чём сегодня многие преуспевают². Ещё в 1675 году Лейбниц доказал, что вся высшая математика **НЕ МОЖЕТ** решить уравнение даже простейшего поступка человека, а не то, что его сознания. Поэтому «гуманитар» В. Г. Лейбниц (юрист, психолог, логик, лингвист, математик: всё в одном лице) подарил **математический анализ учёным-естественникам**. Из-за невнимания к этому факту «власть держащие» и, особенно, в последнее время, пустились управлять поведением людей, до которых дотянулись их руки, следуя заветам сына Великой Французской революции, **создателя позитивизма, Огюста Конта**³, правда, многие из них про Конта и не слышали. Позитивизм уже наделал много



Огюст Конт

бед, вычищая гуманитарное знание как науку из сознания людей, а сколько бед ещё впереди? Цифры, цифры, цифры биржевых сводок, курсов валют, социологических исследований, подсчёта голосов на выборах, а позади – могилы, могилы, могилы молодых парней, сокращающие население России, которое осталось без милосердия, заботы, гуманного отношения. Ошибка-то в том, что **совесть, любовь, честь, долг, благородство НЕ ИЗМЕРИТЬ** в цифрах, а поэтому **НЕ КУПИТЬ и НЕ ПРОДАТЬ**. Политика – детище гуманитарного знания, а появление математики в ней – это её смерть, потому

что в её формуле нет Человека. Это – ключевое и, особенно, для сегодняшнего дня. Очень многие «правители» попали в ловушку игнорирования гуманитарных знаний. Они, между прочим, как любой из нас, всю жизнь решали главную гуманитарную задачу, которая встаёт перед каждым сразу после рождения: **пробить «дорогу к людям»**. Действительно, только родившись, мы орём во весь голос, привлекая к себе внимание мамы. Не дай

² **Лейбниц В.Г.** «Новые опыты о человеческом разуме», М., 1939.

³ **Исидор Мари Огюст Франсуа Ксавье Конт** (фр. *Isidore Marie Auguste François Xavier Comte*; 19 января 1798–1857 сентябрь) – французский философ. Родоначальник позитивизма. Основоположник социологии как самостоятельной науки. Основные труды, принёсшие ему наибольшую известность, «Курс позитивной философии» (т. 1-6, 1830–1842) и «Система позитивной политики, или Трактат по социологии, устанавливающий религию Человечества».

Бог, если она не прижмёт нас к груди!



Потом мы ласкаемся к родителям, чтобы ощутить их нежность, нужную как глоток воздуха. Кто не видел, как маленькие дети ревнуют своих родителей и сражаются за них со всеми, к кому они проявили малейшее внимание? Потом мы стараемся выглядеть красивыми и сильными, чтобы получить свою заслуженную меру любви. Далее мы своим талантом профессионала или мужеством солдата пытаемся заслужить признание многих людей, без которого жизнь не в жизнь. **Всё, чего**

мы жаждем в этой жизни – это взгляда, прикосновения, слов одобрения другого человека. Даже психопаты курят в метро и громко ругаются матом, чтобы **ПРИВЛЕЧЬ К СЕБЕ ВНИМАНИЕ**, потому что иначе их никто не видит, словно их нет, словно они невидимки. Это невыносимо, и не видят они другой дороги к людям.

Сейчас всё это проявляется на просторах интернета в социальных сетях – и курить в метро не нужно – **можно привлекать к себе внимание своими оценками кого-либо или чего-либо, не подбирая слов и даже не думая о том, что пишешь, не говоря уж о последствиях.** Все мы выбираем разные варианты «дороги к людям». Выбираем так, как понимаем эту дорогу. Можно идти «по математической кривой», а не по «гуманистической прямой».

Я видел много циников, которым смешны подобные рассуждения, потому что им повезло: их не выбросили в мусоропровод после рождения, не оставили в роддоме, не выгнали ещё с работы и из страны, не оставили умирать в пустой квартире. Им пока везёт. Но может сильно не повезти, если **ОНИ НЕ ОСОЗНАЮТ**, что всё, что человек имеет: от молока матери до куска хлеба, от плотских наслаждений до уверенности в себе – **ему даруют другие люди. Именно даруют, потому что это счастье НЕ КУПИТЬ И НЕ ОТНЯТЬ.** Даже себя мы понимаем, глядя в глаза других людей, как в зеркало. Если нет глаз, в которые можно посмотреть, нет рук, которые к человеку прикасаются, то



человек умирает в полном одиночестве, даже если он активен в интернете, считает, что известен многим, и поэтому направо и налево раздаёт свои «рекомендации», которые не имеют основы, но он уверен, что его все внимательно слушают! А это далеко не так – наступает время, когда некому ему будет подать стакан воды, вызвать врача, поинтересоваться: жив ли он ещё? И совсем не хочется мне перечислять такие трагедии последних месяцев.

В истории **НЕТ ТАЙН**, нет ничего, что **НЕ СТАЛО БЫ** явным. Маскировка мистификациями реальных действий – одна из величин «формулы правления», применяемой уже в течение десятков лет так называемыми «элитой» и «правителями». Это совершенно детский прием, стократно описанный в гуманитарных исследованиях, которые, конечно же, не читались этими людьми элиты и правительства за ненадобностью их «всезнания» и который виден всем сегодня, особенно при «подсветке» созданной «коронавирусом» и его так называемыми волнами.

И элита, и правители попали в ловушку иллюзии лёгкого доступа к людям, в которых они нуждаются как любой из нас. В 90-е годы в РФ открылась возможность покупать услуги и тела людей за деньги и власть. Очень многие этой возможностью воспользовались. Эти иллюзии позволили оставить труд самопознания, работу по специальностям и приобщиться к власти и деньгам как к возможности решать судьбы людей, определять их поведение, делать их зависимыми, получать от них всё, чего бы ни захотелось. Поддаться этой иллюзии легко, потому что «дорога к людям» – **ЗАДАЧА НЕВЕРОЯТНОЙ СЛОЖНОСТИ**: миллионы людей встречаются годами ежедневно и не замечают друг друга. Между людьми, которые находятся на расстоянии вытянутой руки, словно стоят невидимые стены, целые дебри препятствий, которые можно преодолеть только самосовершенствованием, самопознанием или стремлением к этому, тяжёлым трудом, как это делает множество простых граждан. Только так способности превращаются в яркие таланты и подвиги, из которых мостится «дорога к людям». Далеко не у всех это получается: не хватает сил, ума, воли, стремления, характера. **Поэтому говорят, что «жизнь прожить – не поле перейти».** Беда сегодняшних правителей в том, что они польстились на возможность преодолеть путь к людям одним прыжком, который у них затянулся на долгие несколько десятилетий. Они не выдержали испытания деньгами и властью. Они свели свою формулу жизни к деньгам и власти как к высшей мере всех вещей. Это многократно описано у Бальзака, Московича, Зиммеля и др. Они их, наверное, не читали, поэтому упустили гуманитарную составляющую проблемы: деньги и власть дают роковую возможность не считаться с людьми и их мнением. Они получили эрзацы всего, что желали, но при условии исключения из «формулы власти» души, жалости,

сострадания, благородства, безжалостно убирая с дороги людей на пути к этим деньгам и власти. Всё отобрать, ничего не дав людям, – это было заложено в их головах изначально, при начале реализации последнего этапа «плана», завершающего основную программу Старой Системы управления.

Будут ли исправлены эти «ошибки» в России? Если судить об этом на бытовом уровне мышления этих «правителей», что и подсветила нынешняя пандемия, – **НИКТО ОБ ЭТОМ НЕ ДУМАЕТ**. Они, скорее всего, считают, что «формула власти», созданная ими в начале 2000 годов, будет тихо продолжать сокращать население, не нужное сырьевой экономике, потому что, согласно этой формуле, **проблема дебита и кредита главнее проблемы добра и зла**. Мне более чем очевидно, что так называемые «руководители», которым смешны гуманитарные рассуждения и рассуждения, основанные на Новых знаниях, все же пробивающихся в этот мир, осознают ошибочность решения проблем России по «формуле власти», придуманной ими же, но исправить уже ничего нельзя. Можно только на минуту представить себе, что произойдёт, если не только «элита» и «правители», а все граждане России будут думать одно, а говорить другое; говорить второе, а делать третье; делать третье, а показывать четвёртое и т. д. Впечатляет. Это и есть «формула власти», которая в случае принятия её всем населением РФ, окажется палкой о двух концах. Например, сегодня Правительство спохватилось, что половина граждан страны неизвестно чем и где занимается. Половина – это мягко сказано: больше половины страны ушло в серую экономику как в партизаны, следуя «формуле власти», и не платит налоги. Или недавно вся страна узнала об «огромном расхищении» в лесной отрасли и вдруг – начала с этим бороться. Я могу назвать ещё десять более значимых для судьбы страны проблем, до которых у Правительства РФ **НЕ ДОШЛИ РУКИ**. Что делать? Отказаться от этой «формулы власти» всем: и «правителям», и всем трудящимся, потому что без такого отказа в стране не появится доверия народа к власти, а у власти к народу. Эта проблема не власти и «правлящей элиты», это проблема в понимании происходящих изменений, которые никакая элита и никакие правители остановить не смогут, и это проблема всех людей, решаемая проблема, но при условии желания этих людей познать, понять и изменить. **Это проблема в понимании новых реалий в глобальной политической философии России.**

Человек ещё (по)вернется к времени от мало осмысленного счёта часов, минут и секунд и реально поймёт, что **НЕ СЛЕДУЕТ** более терзать как науку, так и себя поисками различного рода причин, например, по разделению всей истории на какие-то типы цивилизаций и подобные ни на чём не основанные домыслы. Не верите здесь написанному? Тогда почитайте хотя бы труды Николая Морозова. Найдите опорную точку в понимании и познании, прежде

всего – для себя и тогда, вполне возможно, ваш Мозг начнёт понимать, например, что на протяжении последних 18000 лет Цивилизация была одна, и разделена она только лишь на этапы. В основу временных рамок протекания каждого этапа развития Цивилизации были положены параметры исполнительных поэтапных процессов из программ по **«Развитию генотипов Мозга и Энергобиогенезиса плоти тела»**. Никакое развитие производительных сил или производственных отношений, особенности построения социальных конструкций управления или распределение благ через какую-либо форму собственности, мистическое воздействие «-измов» или иные попытки теоретиков положить в основу разделения всей истории на какие-то типы цивилизаций, – всё это не объективно, ибо это следствие отсутствия истинных познаний о реальностях протекавших ранее процессов в управляемом извне развитии людей. Более того, сам информационно-технологический процесс управления своим протеканием по каждому этапу был практически идентичен. Кроме изменений диктуемого Системой уровня познания и соответствующего ему уровня развития технологий по производству благ и услуг, а также конструкций управления по организации производства и распределения благ **НА БАЗИСЕ НАСИЛИЯ**, как следствие и как продукт исполнения программы развития генотипов Мозга, – более ничего существенного в мире людей не изменялось. Но мы с вами сегодня стали свидетелями реальных изменений, начиная с остановки тех развёрнутых процессов. Вся разноцветная вуаль, как легенда в ориентации развития через различные идеи, провозглашённые программы, «открытия» и прочее, – была и ещё остаётся пока лишь отвлечением развивающегося Мозга людей от осознания самой истины происходящих процессов. Эта легенда сконцентрирована своим отвлекающим вниманием на различные «хлопоты» по изменению социальных конструкций и форм управления через вынужденное и обязательное насилие, бытовое, потребительское, развлекательное и духовное ориентирование, изменяющееся и сегодня очень активно по мере совершенства функций Мозга. Иллюзорный и внешне эффектный как бы **ИСТОРИЧЕСКИЙ СКАЧОК от набедренной повязки до модельной одежды от Versace, от дикой лошади до Rolls-Royce, от падения с дерева до полёта на большом реактивном снаряде на уровень верхних слоёв атмосферы**, сохраняя до сих пор **МЕЧТАТЕЛЬНУЮ НАИВНОСТЬ О КОСМОСЕ**, – всё это развитие цивилизации, или устремление по удовлетворению нарастающего **неуёмного потребительского инстинкта**, заложенного в основы управления бытием людей со стороны старой Системы? Конечно же, да, и, анализируя сегодня происходящее, в этом уже не остаётся никакого сомнения.

А где же главное, т.е. развитие **комплекса функций истинного предназначения Человека на Земле и их последовательное воплощение**? Где совершенство Разума всего Человечества и его гармония с Разумом Вселенским? Где, в конце концов, **САМ РАЗВИВАЮЩИЙСЯ ЧЕЛОВЕК** без пороков и с той душевной чистотой помыслов от своего природного величия!? Нет Его, размазался в одноцелевом потреблении благ и услуг, растерялся в дебрях алчности при их неравноправной силовой делёжке, при этом не забывая с особой агрессией разрушать окружающую среду! Только одного такого причинного итога достаточно, **чтобы таковая «разумная» цивилизация не могла иметь каких-либо прав и надежд на своё существование вообще, тем более в будущем.** Именно такое и принято решение с уровня новой Системы и Вселенского Разума. Можно в это верить или не верить – это право каждого, но происходящее, при внимательном его анализе, говорит об этом.

Именно по причине дальнейшей **НЕЦЕЛЕСООБРАЗНОСТИ РАЗВИТИЯ** подобного «разумного» бытия обозначено начало **эпохи воссоздания истинно родных доинтервентских условий управления** и восстановления всех иных комплексных условий на Земле. **От всякого атавизма любая система избавляется, это неизбежно.**

Следует своевременно и правильно определиться – что ныне объективно явлено в качестве этого атавизма, касающегося всех сфер бытия людей и самой их жизни вообще. Все обстоятельства складывающихся системных состояний в настоящий момент уже приводятся по своему уровню, в том числе и по управлению, к состояниям 0 года новой эры, пока как начальный стартовый шаг существующего этапа изменений! **ЭТО НЕ ТОЛЬКО НЕИЗБЕЖНО,** это обязательный процесс, связанный с ликвидацией части последствий от ранее проведённой интервенции Земли. Но об этих состояниях управленческого атавизма, изменениях условий обитания и окружающей среды все суждения пока преждевременны. Прежде необходимо **РАЗОБРАТЬСЯ В САМИХ СЕБЕ,** что будет из результатов достигнутого уровня развития людей подвержено ликвидации непременно, а что необходимо сохранить, как и к чему быть готовыми.

Холодным январским утром на станции метро Вашингтона расположился мужчина и стал играть на скрипке. На протяжении 45 минут **он сыграл шесть произведений.** За это время, так как был час пик, мимо него прошло



более тысячи человек, большинство из которых шли на работу, ещё два десятка, не останавливаясь, бросили деньги. Заработок музыканта составил 32 доллара. Никто из прохожих не знал, что скрипачом был **Джошуа Белл** – один из лучших музыкантов в мире. Играл он одни из самых сложных произведений из когда-либо написанных, а инструментом служила скрипка Страдивари **стоимостью 3,5 миллиона долларов.**

За два дня перед выступлением в метро, на его концерте в Бостоне, где средняя стоимость билета составляла 100 долларов, был аншлаг.

Игра **Джошуа Белла** в метро является частью социального эксперимента газеты Вашингтон Пост о восприятии, вкусе и приоритетах людей, принципы которого были: в будничной среде ощущаем ли мы красоту? Остановимся ли чтобы оценить её? Распознаем ли талант в неожиданной обстановке?



Один из выводов этого эксперимента может быть следующим: **если мы не можем найти время на то, чтобы ненадолго остановиться и послушать лучшие из когда-либо написанных музыкальных произведений в исполнении одного из лучших музыкантов планеты; если темп современной жизни стал настолько стремителен, что мы становимся слепы и глухи, тогда зачем же нам такая жизнь? Зачем нам непрерывная погоня за чужими навязанными ценностями? И что ещё мы теряем в этой безумной гонке.**

Ответ один: Мы теряем главное в суете повседневности – мы теряем саму жизнь.